
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Hlásič a detektor oxidu uhelnatého CO-602 – 
neviditelný strážce vašeho domova 
Věděli jste, že oxid uhelnatý (CO) je často nazýván „tichým zabijákem“? Je bezbarvý, bez zápachu 
a jeho vdechnutí v určité koncentraci může být smrtelně nebezpečné. Historie detekce tohoto 
nebezpečného plynu sahá až do 20. století, kdy s rozvojem spalovacích spotřebičů rostla i potřeba 
spolehlivých hlásičů. Právě moderní detektory, jako je hlásič CO-602, představují důležitý nástroj 
pro prevenci otrav a zajištění bezpečí domácností i pracovních prostor. 

Použití a výhody hlásiče CO-602 

Hlásič CO-602 je určen k ochraně osob před nebezpečným 
oxidem uhelnatým v interiérech, kde jsou provozovány spotřebiče 
na pevná, kapalná nebo plynná paliva. Tyto spotřebiče – například 
kotle, kamna či plynové sporáky – mohou při nedokonalém 
spalování produkovat CO, který díky špatnému tahu komína nebo 
podtlaku v místnosti může unikat a hrozit otravou. 

Detektor je vybaven vestavěnou sirénou, která včas upozorní na 
nebezpečné zvýšení koncentrace oxidu uhelnatého. Díky LCD 
displeji s přehledným zobrazením aktuální úrovně CO lze 
kdykoliv kontrolovat kvalitu vzduchu. Navíc testovací tlačítko 
umožňuje snadnou kontrolu funkčnosti přístroje a zobrazení CO 
na displeji, což zvyšuje důvěru uživatele v jeho spolehlivost. 

Zlepšení bezpečnosti díky moderní technologii 

Hlásič CO-602 využívá nejmodernější elektronické obvody pro přesné měření koncentrace CO a 
rychlou aktivaci alarmu. To je zásadní pro prevenci vážných zdravotních komplikací, které může 
oxid uhelnatý způsobit. Přístroj je certifikován podle evropské normy EN 50291-1, což potvrzuje 
jeho vysokou kvalitu a spolehlivost. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Ve srovnání s jinými detektory na trhu vyniká CO-602 přehledným LCD displejem zobrazujícím 
aktuální koncentraci oxidu uhelnatého, což umožňuje uživatelům mít neustálý přehled o stavu 
vzduchu. Testovací tlačítko navíc nabízí jednoduché ověření správné funkce, což u mnoha 
základních modelů chybí. Kombinace pokročilé technologie a uživatelského komfortu dělá z tohoto 
hlásiče ideální volbu pro bezpečnost domácností i pracovních prostor. 
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                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Závěr 

Bezpečnost v domácnosti či provozu nelze podceňovat, zvláště když jde o neviditelné a nebezpečné 
látky jako oxid uhelnatý. Hlásič CO-602 z traiva-shop.cz nabízí spolehlivou ochranu, moderní 
funkce a jednoduché ovládání, které vám pomohou včas reagovat a ochránit sebe i své blízké. 

Objednejte si hlásič a detektor oxidu uhelnatého CO-602 přímo na traiva-shop.cz a 
zabezpečte svůj domov proti této tiché hrozbě. 
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